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2021届西藏自治区日喀则市第三高级中学高二下学期期末数学理考试试题[image: image1.wmf]}
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一 、选择题（单选 ，本题共12小题，每题4分，共48分）

  已知全集
[image: image98.png]


，集合
[image: image2.wmf]}

2

,

0

{

},

2

,

1

{

=

-

=

B

A

则
[image: image3.wmf]=

B

A

C

u

I

)

(

（ ）

   
[image: image4.wmf]A、
[image: image5.wmf]}

0

{

     B、
[image: image6.wmf]}

2

{

    C、
[image: image7.wmf]}

2

,

1

,

0

{

    D、
[image: image8.wmf]f


2、设
[image: image9.wmf]}

0

5

3

{

},

0

1

2

{

<

-

=

>

+

=

x

x

T

x

x

S

，则
[image: image10.wmf]T

S

I

=（ ）

     A、
[image: image11.wmf]f

     B、
[image: image12.wmf]}

0

1

2

{

>

+

x

x

    C、
[image: image13.wmf]}

3

5

{

>

x

x

    D、
[image: image14.wmf]}

3

5

2

1

{

<

<

-

x

x


3、已知
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都在二次函数
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4、已知两条直线
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5、若点
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的取值范围是（ ）

     A、
[image: image28.wmf])

10

,

0

[

    B、
[image: image29.wmf]]

10

,

0

(

      C、
[image: image30.wmf]]

0

,

10

(

-

     D、
[image: image31.wmf]]

10

,

0

[


直线
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7、圆心在
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轴上且与
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轴相切，并通过点
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该程序中
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A、9     B、10     C、11      D、12

已知五个数据3、5、7、4、6，则样本的方差为（ ）

     A、1        B、2        C、3         D、4

在一个口袋中装有5个白球和3个黑球,从中摸出3个球，至少摸到2个黑球的概率等于（ ）
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二、填空题（每题4分，共24分）

 某工厂生产A、B、C三种不同型号的产品，产品数量之比为
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，现用分层抽样方法抽出一个容量为
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的样本，样本中A型产品有16件，那么此样本的容量
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某城市2011年的空气质量状况如下表示：
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其中污染指数
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                答题卡

一、 选择题（单选，12×4=48分）

	题号
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二、填空题（共6空，每空2分，共12分）

     13、                   14、              
      15、                    16、              

      17、                    18、              
   三、计算题  （ 共4题，每题10分，共40分 ）          
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20、先后抛掷两枚骰子，求下列事件发生的概率：

      （1）事件
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      （2）求
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边上垂直平分线的方程。
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